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Jautājums Kā pareizi: ak, tu, tētīt, kā līst! vai ak tu tētīt, kā līst!

Atbilde Pareizi ir: ak tu tētīt, kā līst!

Vārds ak ir izsauksmes vārds, kuru no pārējā teikuma atdalām ar
komatiem: bet, ak, kā skrien laiks; ak, cik man ir grūti.
Izsauksmes vārdu ak neatdala no personas vietniekvārda tu, jūs vai
interjektīva lietvārda Dievs, velns, mūžs, pasaule u.tml. Ar šiem
vārdiem veidojas interjektīvi savienojumi ar vienu nozīmi –
emocionālās attieksmes izpauduma nozīmi (sākotnējo jēdzienisko
nozīmi šie lietvārdi tādā lietojumā parasti ir zaudējuši).

Tātad ar pieturzīmi  atdala visu interjektīvo savienojumu:
ak Dievs, ko lai dara;
ak tu pagāns, vai nevarēji pagaidīt;
ak tu velns, kā jāsteidzas;
ak mīļo pasaulīt, ko tik neizdomā.

Avoti Blinkena, A. Latviešu interpunkcija. Rīga : Zvaigzne ABC, 2009, 349.–350. lpp.
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